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Ata nº24/2021 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei 

Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos dez (10) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um (2021) às 9:00 no plenário 

da Câmara Municipal de Arame-Maranhão, Travessa Três de Maio, nº 06 - Centro. Sob a 

presidência do senhor presidente Sidney Costa Barbosa, compareceram os senhores vereadores: 

Sidnei Costa Barbosa, Edinilton Silva Rodrigues, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa 

Bonfim, Bartolomeu Araújo da Silva, Elias José Ribeiro da Conceição, Francisco Antônio de 

Macedo, Franciane Oliveira de Sousa, Geovany da Silva Araújo, João Ribeiro, Maria do Socorro 

Granjeiro dos Santos Pereira e Tayrone dos Santos Reis. Deixou de comparecer o senhor vereador: 

Genilson de Sousa Araújo. Com o número legal para apreciar e deliberar, o senhor presidente 

declarou aberto apresente sessão. Em seguida, autorizou a leitura da ata da sessão anterior, que após 

lída segue aprovada sem restrições. Em seguida, passou -se a leitura dos Expedientes Oriundos: 

Requerimentos nº 081, 082, 083, 084 e 085/2021. Continuando, passou -se ao Pequeno Expediente, 

usou da Tribuna o senhor vereador Geovany da Silva Araújo, que iniciou suas palavras registrando 

uma publicação feita pelo blog o que  blogueiro nunca entrou em contato com sua pessoa, e 

destacou também que a formação, construção desordenada das casas no Município e ressaltou que 

sofre retaliações por causa das denúncias de irregularidade, jamais acabará. Em seguida, passou -se 

ao Grande Expediente. Continuou na Tribuna o senhor vereador Geovany da Silva Araújo, que 

continuou enumerando os fatos que lavaram as pessoas a construírem suas casas às margens do 

riacho Cajazeira e Rio Zutiwa e nas encostas dos morros, e disse ainda que a área onde mora e foi 

construído um açude e foi adquirido legalmente assim como vários moradores ribeirinhos, e 

ressaltou a falta de acompanhamento dos órgãos competentes com relação às construções 

habitacionais do Município. Logo após, usou da Tribuna a senhora vereadora Tairan Sousa dos 

Reis, que iniciou suas palavras defendendo o senhor vereador Geovany da Silva Araújo com 

relação a infraestrutura do Município, pois trata -se de uma questão cultural, e teceu comentário 

com relação aos contratos e licitações do Município. Prosseguindo, usou da Tribuna a senhora 

vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz, que iniciou suas palavras registrando os salários 

exorbitantes da gestão anterior e ressaltando ainda, a importância de reivindicar, cobrar para que o 

município se desenvolva cada dia, e ressaltou o destravamento dos 18 km de asfalto sentido ao  

entroncamento. Logo após, tomou posse da Tribuna o senhor vereador João Ribeiro, que iniciou 

suas palavras criticando o valor exorbitantes de contratos celebrados pela Municipalidade e 

solicitou cópia das datas das audiências públicas realizadas nesta Casa. Continuando, usou da 

Tribuna o nobre vereador Elias José Ribeiro Conceição, que iniciou suas palavras explanando 

como funciona os processos licitatórios no Município, e ressaltou a falta de respeito das pessoas 

que fazem disseminação de fake News e ressaltou o crescimento desordenado das construções 

habitacionais, mas registrou que todos os terrenos foram adquiridos legalmente, e destacou a 

importância do Plano Diretor, que é o amparo legal para a construção ordenadas e planejadas, mas 

ressaltou defasagem no referido documento. Continuando, usou da Tribuna o senhor vereador 

Sidnei Costa Barbosa, que iniciou suas palavras, ressaltando que os recursos Pré -sal foram 
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destinados ao asfaltamento das ruas da sede e enfatizou que a empresa que executou a 

pavimentação asfáltica não recebeu, não foi pago pela gestão anterior, e destacou o melhoramento, 

a recuperação das estradas vicinais do Município. Em seguida, passou -se a Comunicação das 

Lideranças, tomou posse da Tribuna o senhor vereador Geovany da Silva Araújo, que iniciou suas 

palavras destacando conflitos desnecessários entre vereadores, e defendeu a necessidade que a 

situação e a oposição respeitem o ponto de vista de cada um. Em seguida, passou -se a Ordem do 

Dia, submeteu-se a votação: Requerimentos nº 069 e 077/2021 - Aprovados por unanimidade. E 

nada mais havendo tratar, o senhor presidente encerrou os trabalhos solicitando a lavratura da ata 

que segue assinada pela Mesa Diretora.
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